
DÍKŮVZDÁNÍ ZA DAR ZLATÉHO KNĚŽSKÉHO JUBILEA · MONS. PAVEL DOKLÁDAL  
 KOCLÍŘOV · Českomoravská Fatima · červen 2025 

 

1. DEN - čtvrtek 26.června 2025 - společné zahájení v 15:00 v Capelinhe modlitbou Korunky k Božímu Milosrdenství 
a za dar plnosti milosti Svatého roku. Zasvěcení celé slavnosti – Díkuvzdání Pánu Bohu a Panně Marii. V 16:00 
přednáška jubilanta o smyslu a poslání hnutí v církvi a světě - s modlitbou sv. růžence Světla a mší sv. v 18:00 - 
v kostele Čm Fatimy. Po mši sv. společné setkání u Dvou Srdcí v klášterní kavárně-cukrárně s občerstvením, 
vzájemným sdílením a ohlédnutím za 35 let WAF ČR a 30 let ČM FATIMY KOCLÍŘOV. 
2. DEN - pátek 27.června 2025 - Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova - vzhledem ke slavnosti tento den není 
postním dnem - stravování si každý objednává přes recepci – obědy, večeře.  
Celodenní program v dopoledním a odpoledním bloku s modlitbami tří sv. růženců. V 18:00 mše sv. a mimořádný 
večer chval ve 20:00 v Capelinhe. Následuje celonoční adorace CHVAL - DÍKŮ - PROSEB 
3. HLAVNÍ DEN DÍKŮVZDÁNÍ - PAMÁTKA NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE PANNY MARIE A VEČERNÍ VIGILIE SLAVNOSTI 
SV. PETRA A PAVLA - SOBOTA 28. 6. 2025 
9:30 zahájení v kostele Fatimy slavnostním průvodem z farního kostela sv. Filomény a Jakuba do Capelinhy 
poutnickou cestou Svatého roku Jubilea 2025. Zde modlitba slavného sv. růžence 
10:45 SLAVNÁ MŠE SVATÁ – DÍKŮVZDÁNÍ  - k Neposkvrněnému Srdci Panny Marie se společným zasvěcením a 
modlitba za mír u Anděla míru. POLEDNÍ OBČERSTVENÍ BUDE PRO VŠĚCHNY ÚČASTNÍKY,POUTÍNKY A ČLENY 
WAF  připraveno po skončení slavnosti přímo v Koclířově. 
 

Pro čestné hosty bude připraven autobus k přesunu do sousední obce Dětřichov (zde jubilant slouží pravidelné 
bohoslužby) z důvodu krásného kostela sv. Petra a Pavla a velmi vhodného místa kulturního domu vedle kostela) 
Polední občerstvení v Kulturním domě pro pozvané hosty Jubilanta. V kostele v 16:00 společné nešpory ze Slavnosti 
sv. Petra a Pavla, Te Deum a svátostné požehnání v kostele v Dětřichově 

Večerní a noční program: zahájení poutní mši sv. ze slavnosti sv. Petra a Pavla ve stejnojmenném kostele 
v Dětřichově v 18:00. Mše sv. je pro všechny bez jakékoliv rezervace. Po mši sv. pokračuje večerní program po 
návratu do Koclířova v areálu sv. Jana Pavla II. večerním opékáním a občerstvením v celém areálu sv. Jana Pavla II. a 
u Dvou Srdcí - sdílení a vzájemnost všech se všemi v duchu otce arcibiskupa Karla Otčenáška. 
Závěrečná slavnost stejně jako v Cova d´ Iria ve Fatimě v 21:30 sv. růženec, průvod s Pannou Marií a rozžatými 
svícemi přímo v Capelinhe a poutním areálu sv. Jana Pavla II. 

NEDĚLE SLAVNOST APOŠTOLŮ SV. PETRA A PAVLA · NEDĚLE 29.ČERVNA 2025 V KOCLÍŘOVĚ 
Farní kostel  - 8:30 sv. růženec; 9:00 farní mše sv. 
Kostel sv. Alfonse a Panny Marie Fatimské – 10:15 zahájení a společný průvod do Capelinhy a zde v modlitba 
slavných tajemství sv. růžence 
Capelinha - 11:00 mše sv. DÍKŮVZDÁNÍ ZA ZLATÉ KNĚŽSTVÍ · Hl. celebrant a kazatel: jubilant Mons. Pavel Dokládal, 
děkan v Koclířově. Na závěr mše sv. osobní poklona u Panny Marie Fatimské v presbytáři  
Společný oběd v KD ve 12:30 (na tento oběd je nutné se předem objednat přes recepci - místenky) současně bude po 
celý den otevřeno v klášterní kavárně a cukrárně jako na I. sobotu 
ZAKONČENÍ SLAVNOSTI DÍKUVZDÁNÍ V 15:00 v poutním kostele sv. Josefa na Hřebči - kostel nad tunelem 
 - litanie, zasvěcení sv. Josefovi, svátostné požehnání 
Je možné si objednat ubytování do dalšího dne, nebo pokračovat rekreačním pobytem až k I. mariánské sobotě jako 
hosté v Koclířově. 
 

PROSÍME O VAŠI VČASNOU REZERVACI:  
1. a 2. den čtvrtek a pátek: je určen především pro všechny vedoucí regionu Fatimského apoštolátu v ČR s programy 
duchovní formace vedoucích modlitebních skupin a spolupracující s WAF 
 

3. hlavní den sobota: je určen naprosto pro všechny, česné hosty, členy Fatimského apoštolátu, bývalé farníky a 
blízké ve vztahu k jubilantovi a k jeho kněžskému poslání. 
Pouze doprava zvláštním busem a občerstvení v Kulturním domě v Dětřichově je po přihlášení rovněž na recepci 
nebo u současné národní prezidentky hnutí Ing. Hany Frančákové. 
Mše sv. v Dětřichově v 18:00 je pouť farnosti úplně pro všechny a další večerní program v Koclířově rovněž pro 
všechny. 
 

4. den – neděle: je pro všechny farníky a hosty naprosto pro všechny-pouze oběd ve 12:30 je na místenky - nutné 
objednat předem na recepci (KD není běžná restaurace a uvaří jen na předem přesný stanovený počet jídel, proto je 
nutná rezervace na jméno předem) 
REZERVACE NA UBYTOVÁNÍ DOPORUČUJEME CO NEJDŘÍVE NA RECEPCI S PŘESNÝM URČENÍM PŘÍJEZDU A ODJEZDU-
Věříme, že uspokojíme všechny zájemce. Objednávky jsou potřebné závazně. Děkujeme za pochopení. 
 

Kontakt: RECEPCE ČM FATIMA, 569 11 KOCLÍŘOV č.p 195  
Tel. 00420 731 646 800, e-mail: recepce@cm-fatima.cz ; www.cm-fatima.cz  
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http://www.cm-fatima.cz/

